



筷子夹球,既考验体力,又考研技巧。本报记者 郭建政 摄

“五一”三天乐,游戏最快乐”活动第一站走进济南园博园

既逛园博园又能玩游戏,爽!

本报4月29日讯(记者林媛媛 见习记者 穆静 实习生 谢伟伟) 29日,本报“张刚大篷车”联合山东东海置业投资有限公司举办的“五一”三天乐,游戏最快乐”活动,第一站走进济南园博园,当天的游戏吸引了近200位游园市民,不少市民更是全家老小齐上阵,比赛现场紧张而有趣,除了游戏,广场的风筝展也让游客饱享眼福。

29日,来自山东师范大学的15位齐鲁志愿者一早就

来到了园博园布置比赛场地。园博园里鲜花盛开,绿树掩映,不少游客来园博园参观,而有趣的游戏更是吸引了许多游客参加。一开始,报名桌前就被围了个水泄不通,扔沙包、套圈、筷子夹乒乓球、筷子夹豆子,不少市民一口气报了好几个游戏。还有的家长不但自己报了名,也给孩子报上了名。

筷子夹乒乓球是人气最高的游戏,从头发花白的老人到几岁的孩子,大家都想

一展身手。筷子夹得太紧或太松,乒乓球很容易滑落。“妈妈加油,妈妈沉住气。”看到妈妈夹了好几次都没有夹起乒乓球,7岁的赵佳鑫有些着急,赶紧给妈妈加油。

游戏结束后,获胜者领到了由济南园博园提供的园林工具套装、纪念币等奖品。“五一”放假,跟同事一起来园博园玩,没想到碰到这么好玩的游戏,既放松又开心。”市民卢先生说。

除了有趣的游戏,本报

与园博园共同举办的“放飞梦想,筝舞园博”在天圆广场启动,为游客们送上精彩的文艺演出和风筝展。龙头风筝,异形风筝,花样风筝……参观的市民表示,不少风筝还是第一次见到,真是太漂亮了。

30日上午,本报张刚大篷车“五一”三天乐,游戏最快乐”趣味游戏大赛第二场将在济南西郊森林公园举办,想要玩趣味游戏的市民可以直接到现场报名参加。



28日下午,历下交警流动车管所来到银座花园小区,大大方便了居民办理查体、缴费、处理违章等业务。本报记者 蔡旭超 摄

“张刚大篷车”携交通安全电影走进龙景苑小区

夜晚在社区看电影学交规

本报4月29日讯(记者董钊 见习记者 穆静 实习生 袁丹) 居民在家门口就能办理机动车驾驶证年审、补证、换证、查体、处理轻微交通事故,共约50人次前来咨询办理业务。居民刘先生告诉记者,以前同样的业务需要等一个多小时,现在在家门口,花几分钟时间就能办理业务,方便又省时。

7时许,天色渐暗,在龙景苑小区3号楼前的小广场上,历下交警大队拉起电影幕布,开始播放交通安全宣传片。4分30秒时间里,约10个关于交通安全的公益广告上演,给居民们留下了深刻印象。公益广告结束后,居民们

一起欣赏了影片《辛亥革命》。“为了家人的幸福,我们应该在行车走路时多一分小心,多一分对自己、对他人生命的关爱和责任。”活动中,龙景苑小区业主代表钟仕胜倡议大家从自己做起,从小事做起,自觉遵守交通法规,共同营造一个安全畅通的道路交通环境。

历下交警大队队长郭际春表示,交通事故的发生很多是在夜间,主要原因有酒后驾驶、不遵章出行等。据了解,此次电影进社区活动共播放228场,今后还将走进历下区更多的社区和农村宣传安全出行知识,同时丰富居民业余生活。

花絮

“回家告诉爸爸以后不要酒驾”

晚7点40分,4个小朋友占据了银幕最前排的位置,开始观看电影。而电影放映前的交通安全宣传短片同样吸引了孩子们的注意。给孩子们印象最深刻的就是“远离酒后驾驶”,“平日里爸爸晚上回来,有时会带着酒气。看了这个,我以后要劝他不要酒后开车。”一个孩子说。

(董钊 穆静 袁丹)



40多位齐鲁志愿者 护城河边变身多面手

本报4月29日讯(见习记者 修从涛 记者 陈伟 实习生 赵岩 刘佳) “五一”假期到来,护城河边迎来大批观光游客。为维持游客秩序,保护沿岸环境,29日,来自高校的40多名齐鲁志愿者在护城河沿岸做起了多种志愿服务。未来两天,还将有60多名齐鲁志愿者继续在护城河沿岸义务服务。

29日,护城河两岸游人如织。上午9点,来自山师大研究生青年志愿者协会和山东工艺美术学院的40多名齐鲁志愿者在黑虎泉码头附近集合,他们要来提供志愿服务。

护城河管理人员王是龙向志愿者们简单介绍了护城河的情况,并为志愿者们说明了志愿服务的相关内容。之后,40多名志愿者变身多面手,分散到护城河两

岸做起了多种志愿服务。有的在南门桥的台阶口做起了“城管”,阻止小贩进入护城河做生意;有的做起了“保安”,在护城河沿岸巡逻,发现不文明行为及时劝阻;有的做起了“保洁”,对两岸纸屑和烟头进行清理;还有的做起了“管理员”,维持码头游客的上船秩序……

未来两天,还将有来自山师大人口资源与环境学院和文学院、山东圣翰财贸职业学院和山大青年志愿者联合会的60多位齐鲁志愿者继续在护城河沿岸义务服务。

护城河管理人员王是龙说,“齐鲁志愿者的加入可以帮助我们为游客及市民提供更多更好的服务,经过简单培训,志愿者们会胜任更多岗位。”

劝导游客注意安全 这活儿其实不简单

本报4月29日讯(见习记者 修从涛 记者 陈伟 实习生 赵岩 刘佳) 在齐鲁志愿者服务活动中,山东师范大学的研究生王娟被安排在黑虎泉,负责劝导游客不要距离水池太近,防止跌入水中。

一个小时下来,王娟坦言劝导游客的活儿真的不简单。王娟告诉记者,她总共劝导了近20位市民,有些不自觉的市民也让她颇为无奈。“五一”期间,很多市

民来到黑虎泉游玩,就是要亲近泉水,因此她对距离水池过近的市民进行劝导时,部分市民并不理睬。

“尽管别人不理睬,自己也挺没面子,但是再遇上这种情况我还是会劝导,毕竟这是为了市民好,是为了他们的安全。”王娟说,通过此次齐鲁志愿者服务活动,让她可以尝试着如何与陌生人打交道,对自己以后工作中的人际关系处理也会有很大帮助。



在白石泉畔,身穿红色马甲的齐鲁志愿者正在帮助游客踏过湿滑的石板。本报记者 王媛 摄

济南启用首批27处 青年志愿服务岗

本报4月29日讯(记者邢振宇) “五一”小长假来参加志愿服务吧!29日,济南泉城路志愿服务一条街活动启动,青年志愿者走上街头开展爱心公益宣传、文明交通、全运会纪念品义卖等志愿服务,同时济南市首批27个“青年志愿服务岗”启用,将成为市民奉献爱心的集散平台。

连日来,细心的市民发现,泉城路上多了一些标有“青年志愿服务岗”的岗亭,可为游客和市民提供日常服务,其中包括设备服务:提供手机充电、饮用水、针线包、老花镜、医药箱等日常用品。29日,“五一”小长假第一天,济南泉城路志

服务一条街开街,身着统一服装的济南青年志愿者走上街头,在泉城路青年志愿者服务岗和两个临时帐篷向市民及游客提供志愿服务,并开展全运会纪念品义卖活动,所得善款将用于山东共青团关爱农民工子女志愿服务行动。

记者采访得知,活动期间,泉城路的青年志愿者服务岗和两个临时帐篷开展志愿服务,并将原固定岗亭服务时间延长至9:00—17:00。以此为标志,济南市首批27个“青年志愿服务岗”正式启用,启用后将作为城市文明形象的推广中心,政府公共服务的便民窗口、市民奉献爱心的集散平台。